

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Испытания на мужество и силу характера

Действовать быстро, чётко, спокойно

Уважаемые граждане!

По рекомендации главного управления МЧС России по Тюменской области 22 октября 2015 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Первый сигнал будет подан с 11-30 до 11-40 часов. Повторная проверка пройдёт с 12-00 до 12-30 часов. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Просим всех соблюдать спокойствие.

Н. КАУКИН,
заведующий сектором по ГО и ЧС
администрации района

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Для ветеранов – бесплатно

Специалисты энергосбытовой компании «Восток» до конца 2015 года бесплатно установят по 10 приборов учёта ветеранам в Ишиме, Тобольске, Заводоуковске и Ялуторовске и 20 – в Тюмени. «В дальнейшем мы продолжим проводить аналогичные акции для ветеранов», – объясняют энергетики.

Основной критерий для замены – истёкший срок поверки. Эти приборы попросту больше непригодны для использования, поэтому ветераны вынуждены платить за свет по нормативу. Не у всех есть возможность купить новый счётчик. Выбирали тех, кто исправно платит каждый месяц, – это было второе условие.

Отметим, что пожилым людям стоит быть внимательнее: ветераны будут предварительно уведомлены о замене приборов учёта по телефону. «Мы ещё раз напоминаем, что установка приборов учёта для ветеранов абсолютно бесплатна и не требует от них ни копейки вложений. И если под видом сотрудников «Энергоучёт-Тюмень» – филиала ОАО «ЭК „Восток“ приходят иные граждане, прикрываясь заменой счётчика, и просят заплатить, то советуем обращаться в соответствующие органы», – говорят в компании.

Соб.инф.

Олеся РУФ

Фото Надежды ДОГОТАРЬ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Приглашает «Берёзка»

С 31 октября по 6 ноября в детском оздоровительно-образовательном центре «Берёзка» пройдёт осенняя каникулярная смена под названием «Литературный переполох», посвящённая Году литературы. «Берёзка» гостеприимно откроет двери для детей и подростков от 6 до 17 лет. Ребята ждут захватывающие приключения и невероятные испытания, весёлые праздники и зажигательные дискотеки, интерактивные игры и забавы на свежем воздухе. Отдыхающие найдут новых друзей и получат яркие впечатления, а также памятные подарки по окончании смены. Стоимость путёвки составляет 4683 рубля. Льготной путёвкой (с 50-процентной оплатой) могут воспользоваться семьи, доход которых не превышает 26826 рублей в месяц. Для этого необходимо предоставить пакет документов. Справки по телефонам: 48-6-00, 8-952-672-37-72.

Знакомство с профессией

Новоселёзневский детский сад «Колокольчик» начал работу над новым долгосрочным проектом «Из песочницы – в аграрии». Своим опытом по теме ранней ориентации детей на специальность сельскохозяйственной направленности новоселёзнецы поделились на семинаре для руководителей дошкольных учреждений района, который состоялся в конце сентября. Знакомство детей с профессиями агропромышленной направленности началось с приобретения наборов макетов домашних животных, иллюстраций и картин, развивающих игр по данной тематике, конструкторов для проектирования сельскохозяйственных комплексов. Родители воспитанников не остались в стороне. Они сконструировали макеты животных, их силами были организованы экскурсии на предприятия. Так, дошкольники побывали в ООО «ХПП Казанское» и на Казанском хлебозаводе, посетили личные подсобные хозяйства.

Призывная кампания

С 1 октября начался осенний призыв в ряды Российской армии. В Казанском районе полным ходом идут мероприятия профессионально-психологического отбора ребят призывного возраста для прохождения воинской службы. Призывную и медицинскую комиссию проходят 180 юношей в возрасте от 18 до 27 лет из всех сельских поселений района. Отсрочка от прохождения военной службы предоставляется тем, кто собирается продолжить своё обучение в высших учебных заведениях либо ещё учится в школе. Освобождаются от призыва на военную службу по состоянию здоровья молодые люди, у которых имеются отклонения от нормы. Нахождение альтернативной гражданской службы с особым видом трудовой деятельности взамен военной в отдел военного комиссариата по Казанскому и Сладковскому районам заявлений пока не поступило.

Школа экологии

Экологическая игра для школьников района «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной» пройдёт в центре развития детей 30 октября. Знатоки природы ответят на вопросы викторины о животных и растениях, занесённых в Красную книгу, разгадают кроссворд и представят на суд зрителей экоплакат «Мир – в твоих руках».

В этот же день будет организована выставка птичьих кормушек, сформированная по итогам районного конкурса. Уже сегодня в центр развития детей поступило около 80 удивительных, практичных и совершенно не похожих друг на друга конкурсных работ.

В начале ноября члены клуба «Школа экологии» проведут акцию «Покормим птиц», развесят кормушки в школах и детских садах сёл Казанское и Новоселёзневское и развяснят другим ребятам, как и для чего нужно подкармливать птиц зимой.

Конкурс для читающих

В Казанской библиотеке завершился первый тур районного конкурса «Читающая семья», в которой приняли участие более 20 семей, из них семь – из райцентра. В соответствии с положением каждая семья-участница конкурса должна была предоставить творческую поделку в виде книги, в которой бы отразила свои впечатления от прочитанных произведений. Мастерство и изобретательность читателей превзошли все ожидания библиотечных работников. Каждая книга-поделка получилась оригинальной и неповторимой. Конкурсанты украсили свои работы фотографиями, рисунками, самодельными открытками-заставками и, конечно же, рассказами о личных впечатлениях. По решению жюри во второй тур, который состоится в декабре, прошли пять семейных команд.

Информации подготовила
Светлана ЗВОРЫГИНА

Инструктаж перед марш-броском проводит инструктор Роман Самуленко



Инструктаж перед марш-броском проводит инструктор Роман Самуленко

Всё происходит в рамках закона

Сообщение о решении Думы Казанского сельского поселения от 9 октября 2015 года «О ликвидации администрации Казанского сельского поселения» вызвало не только толки, но ещё и кривотолки. Слово «ликвидация» русскому человеку, что называется, режет слух. Обыватель наш, слышав это грозное слово, непременно вполголоса произносит: «Всё, режут под корень».

Управляющий делами администрации Казанского района Алексей Михайлович Санников, с которым мы вели беседу, сказал, что происходит, скорее всего, реорганизация административной структуры.

— Решение Думы Казанского сельского поселения, прежде всего, подкреплено Федеральными законами, Трудовым и Гражданским кодексами Российской Федерации, — сказал он. — По-прежнему осуществлять свои функции будет Дума Казанского сельского поселения. Бюджет, налоги, деятельность в рамках устава — всё это неизменные прерогативы и компетенция органа власти.

После ликвидации администрации будет создан отдел при районной администрации, название которому предстоит дать. Этот отдел возглавит начальник. В функции этого отдела войдут вопросы, связанные с благоустройством, озеленением села Казанского, противо-



пожарной безопасностью, организацией работы добровольных народных дружин, гражданской обороной и так далее.

Говорил Алексей Михайлович и о том, что ликвидация сельской администрации повлечёт за собой увольнение работников. Но процедура эта будет щадящей. Люди будут трудоустроены. Даже служебные кабинеты сохранятся за работниками вновь создаваемого отдела.

Меня как журналиста волновал вездесущий вопрос российской действительности: «А для чего же проводится ликвидация сельской исполнительной власти, если всё остаётся по-прежнему?» Оптимизация образования, здравоохранения

способствовала сокращению «ненужных» расходов. Есть ли экономия от ликвидации администрации сельского поселения?

Оказывается, около миллиона бюджетных рублей будет сэкономлено в результате ликвидационных процедур. На этот миллион можно разбить цветники, построить участок дороги, проложить тротуар. И при этом бюджет сельского поселения останется прежним.

Упаси господь, чтобы заподозрили меня в злорадстве. Вот, мол, сокращают число бездельников. Команде Сергея Леонтьевича Черкасова нужно при жизни поставить памятник в селе. Да и команда эта этот памятник, правда, нерукотворный, воздвигла. За годы правления Сергея Леонтьевича село Казанское обрело современный вид. А сколько традиций — военно-патриотических, общественных появилось за это время! Ликвидируются расходы, но не добрые начинания и славные дела. Время диктует новые задачи. Слава богу, эволюционным, а не революционным путём мы продвигаемся вперёд.

Муниципальная, самая близкая к нам, власть реорганизуется. Вспоминаются в этой связи слова губернатора Владимира Якушева, сказанные в ходе рабочего визита в Казанский район (цитирую буквально): «Все новеллы и изменения в законодательство вносятся

для того, чтобы положение изменилось к лучшему. Но эта цель достигается не всегда.

Давайте разбираться в структуре сельской власти. Председатель сельской Думы, исходя из перечня обязанностей, руководит сельской Думой и занимается политикой. Но и в сельском поселении нужно заниматься хозяйственной деятельностью. Руководитель поселения — это завхоз. Лампочки должны гореть на столах в ночное время, территория оставаться чистой...

... Глава администрации выступать должен в роли сити-менеджера. Дума должна заключать с ним контракт. Она присматривает и поправляет главу, если такая необходимость возникает».

И далее губернатор сказал о том, что содержание Дум, штата администраций становится делом затратным.

Но в завершение разговора я хотел бы обратиться к моим собратьям-избирателям. Активность наша ограничивается днём голосования. Избрали депутата — выполнили свой долг. И депутат свой долг считает выполненным после того, как ему вручат мандат. Ни встреч, ни обращений к нему, депутату, с нашей стороны не следует. И депутат, избранный нами, не встречается с народом ни накануне выборов, ни после них.

Не от этого ли неблагоустроенность нашей жизни, равнодушие ко всему? Давайте прежде всего ликвидируем это. А власть наша способна выслушать и откликнуться на разумные предложения.

Олег ДРЕБЕЗГОВ
Фотоиллюстрация взята с сайта [yandex.ru.image](http://yandex.ru/image)

ШКОЛА: ГРАНИ РАЗВИТИЯ

Не растеряться перед лицом опасности

Основы безопасности жизнедеятельности (ОБЖ) — предмет программы, который много лет в Казанской школе ведёт Евгений Анатольевич Барнёв.

Его уроки иногда похожи на детскую ролевую игру. На самом деле задача педагога очень серьёзна — подготовить ребят к безопасному поведению в повседневной жизни, чтобы в критический момент они сумели защититься перед лицом угрозы. Что и говорить, подстергать любого из нас она может повсюду: в доме, на дороге, в лесу, на реке. Что же делать, если ситуация неожиданно вышла из-под контроля? Как не растеряться, с чего начинать действовать? Как оказать первую помощь пострадавшему? Евгений Анатольевич даёт ответы на все вопросы и обязательно подчёркивает: «В чрезвычайных ситуациях действовать нужно собранно, быстро и, самое главное, правильно».

На его уроках теоретические знания тут же подкрепляются практическими заданиями. Возможную



Помощь «пострадавшему» оказана быстро и квалифицированно

экстремальную ситуацию можно смоделировать и проиграть.

На одном из недавно прошедших уроков в 11 «а» классе всё по-

лучилось очень правдоподобно. По сути — учебная тренировка. Учащимся было объявлено, что в школе, на первом этаже, — пожар. Выход из кабинета отрезан. Сработала учебная пожарная сигнализация. Учитель задаёт вопрос: «Что же делать?» Совместными усилиями одиннадцатиклассники выстроили цепь последовательных действий. Нашлось несколько желающих, которые продемонстрировали остальным, как нужно правильно эвакуироваться через окно, если это будет необходимо.

Затем педагог умело переключает внимание учеников, моделируя следующую ситуацию: при эвакуации кто-то поскользнулся, упал, есть травмы. В классе сразу выделяются ребята, проявляющие заинтересованность к предмету ОБЖ. Один из них — Вадим Кузнецов. Юноша мечтает стать военным, и считает, что знания по медицине ему очень пригодятся. Как выяснилось, бабушка у него — медик.

Может быть, поэтому накладывает повязку на условную травму Вадим достаточно умело.

Павел Гуляев ещё не определился, кем хочет стать. Но знания по медицине и оказанию первой помощи пострадавшим могут пригодиться любому человеку в любом возрасте, считает он. К практическим заданиям на уроках ОБЖ Павел относится серьёзно.

Своих учеников к будущей жизни Евгений Анатольевич готовит не только на уроках ОБЖ. Много лет он руководит кружками «Юные друзья пожарных» и «Юные инспекторы дорожного движения», ведёт подготовку учеников и школьных команд к олимпиадам и соревнованиям районного, регионального и всероссийского уровней. Знания, полученные на уроках ОБЖ, Евгений Анатольевич закрепляет с учениками на учебно-полевых сборах и соревнованиях допризывной молодёжи. Педагог, воспитывая у школьников патриотические чувства, организует для учащихся встречи с ветеранами и массовые патриотические акции.

В 2013 году Николай Сауков, выпускник школы, стал серебряным призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады по ОБЖ. В этом году победителем во Всероссийской интернет-олимпиаде МЧС по ОБЖ в своей возрастной группе стала Вера Хорькова (9 «г»).

Е.А. Барнёв постоянно повышает собственный педагогический уровень. В 2014 году он стал абсолютным победителем регионального этапа конкурса «Лучший учитель по ОБЖ». А в этом году за патриотическое воспитание молодёжи Евгений Анатольевич награждён Благодарственным письмом Героя России депутата областной Думы В.И. Шарпатова.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

Хроники 1945 года



О дорожном строительстве

Чтобы поддерживать дороги в хорошем проезде состоянии, Правительство ещё 3 марта 1936 года издало закон о том, что каждый трудоспособный колхозник и колхозница в возрасте от 18 до 35 лет, а также каждая лошадь и вол должны отработать по 6 дней в году на дорожном строительстве.

Дороги в нашем районе в очень плохом состоянии, местами вовсе непригодные, однако они почти не ремонтируются, т.к. многие колхозы это постановление не выполняют и колхозников, а также тягловую силу на ремонт дорог не высылают. Ни одного человека-дня и коне-дня не выработано в Дубинском сельсовете, колхозом им. Тельмана, колхозом «Свобода», «Красное знамя» (Д-Травное) и другими. Не практикуются в колхозах массовые выходы на ремонт, как это рекомендуется в постановлении.

Нарушать постановление Правительства право никому не дано.

Соколов

Чем будут кормить скот?

Вот-вот наступит зима, и скот нужно будет переводить на стойловое содержание. Но многие колхозы к этому ещё не готовы.

Грубо нарушается постановление РК ВКП (б) и исполкома райсовета от 10 октября с.г. «О подготовке к зимовке скота в колхозах и совхозе района» в колхозах «Возрождение» и им. Куйбышева (Н-Георгиевка). Здесь не видно никакой заботы о животноводстве. В колхозе «Возрождение» не хватает 1467 цн кормов, в колхозе им. Куйбышева — 3000 цн. Все скотные помещения здесь буквально развалены и требуют капитального ремонта, однако председатели этих колхозов т.т. Лагутенко и Голубев беззаботно относятся к этому. Чем, спрашивается, они будут кормить колхозный скот, где будут его держать?

Думают ли т.т. Лагутенко и Голубев о том, что они несут персональную ответственность перед государством за каждую голову колхозного скота?

К.П.

В райкоме ВЛКСМ

21 октября райком ВЛКСМ провёл совещание комсомольского актива по вопросу «Задачи комсомольских организаций в условиях мирного времени». Докладчик по этому вопросу секретарь обкома ВЛКСМ т. Дубинин поставил перед комсомольцами района конкретные задачи деятельности комсомольских организаций в оказании помощи колхозам, в налаживании культурно — просветительной работы, организации учёбы и т.д.

После доклада и прений совещание комсомольского актива приняло развёрнутое решение — программу деятельности комсомольских организаций.

В совещании принял участие также секретарь райкома ВКП (б) т. Антушев и другие.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Казанском при средней школе открываётся вечерняя школа сельской молодёжи с 1-го по 7-й классы. В школу принимается молодёжь района с 16 лет и старше. Лица с других сёл обеспечиваются квартирами за счёт РайОНО.

Материалы взяты из газеты «Колхозное знамя» за 1945 год, № 35 от 25 октября. К печати подготовила Светлана ЗВОРЫГИНА



Идёт учебная тренировка: эвакуация через окно в случае пожара

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Встреча с поэтессой

Недавно в Казанской центральной районной библиотеке состоялся вечер встречи с грачёвской поэтессой Тамарой Ивановной Гурьевой.

Когда ведущие рассказывали

соту, но и запечатлеть её в стихах. Стихи читали и ведущие, и сама Тамара Ивановна, и её внучка – четырёхлетняя Наташа.

Когда участники вечера попросили Тамару Ивановну назвать

дательстве. Поэтесса прочла из него отрывок из поэмы «Казанская быль» и предложила поставить в нашем селе памятник под названием «Женщина-селянка». В это время на экране появился кадр: Тамара Ивановна, красивая, стройная, но немного печальная, стояла среди осенних золотых берёз. И мне подумалось, что она сама и есть эта женщина-селянка.

В настоящее время поэтессой подготовлена и ждёт спонсора книга для детей «Подружки-хохотушки». Грачёвская школьница Даша Молотова нарисовала для неё чудные иллюстрации.

Организаторы мероприятия подготовили для всех присутствующих, да и самой героини вечера приятный сюрприз: наш казанский прославленный певец Александр Дорошенко под аккомпанемент Андрея Гребцова исполнил песню «Казанский вальс» на стихи Т. Гурьевой. Когда он пел припев со словами «Село моё Казанское, сибирское село...», зрители ему подпевали. А потом появились певицы из ансамбля «Ивушка». Своими яркими костюмами они дополнили палитру праздника. В их исполнении прозвучала песня на стихи Тамары Ивановны «Россия моя».

Когда вечер закончился, расходиться зрителям не хотелось. Они ещё долго толпились вокруг поэтессы, фотографировались на память, говорили ей слова благодарности, желали ещё долгие годы радовать земляков своим творчеством.

Тамара РАГОЗИНА
село Казанское
Фото автора

ЗЕМЛЯКИ

Тамара Ивановна читает свои любимые стихи

о жизненном пути поэтессы, на большом экране демонстрировались картины местной природы: белоствольные берёзки, синие реки и голубые озёра, цветущие луга. Именно это и питает поэзию Тамары Ивановны. Женщина умеет не только увидеть окружающую кра-

свои любимые произведения, она улынулась и прочла несколько стихов, в том числе «Огни Саяна», «Я русская», «Я так люблю тебя, Россия», «Оглянись». Затем Т. Гурьева сообщила, что девятый сборник её стихов «Журавлиный край» находится сейчас в из-

БЕЗОПАСНОСТЬ

Первый лёд коварен



Наступило холодное время года, температура воздуха всё чаще опускается ниже нулевой отметки, а это значит, что скоро коркой льда покроются озёра и заливы – в первую очередь там, где нет течения. В первые морозные недели именно эти водные объекты станут самыми опасными местами. Рыболовный азарт зачастую притупляет чувство осторожности, и люди, рискуя жизнью, выходят на лёд, толщина которого не превышает 5 сантиметров. Если взрослые сознательно идут на риск, то дети могут стать жертвами по легкомыслию. После сырой осени первый лёд для них особенно притягателен. Многие не понимают, что игра или лыжная прогулка по льду может стать роковой. Поэтому хочу **обратиться к родителям:** чтобы в ваш дом не пришла беда, не отпускайте детей на реку или озеро (на рыбалку, кататься на коньках и лыжах, поиграть в хоккей) одних, без присмотра. Нужно помнить, что безопасно быть на льду, толщина которого не менее 7 см, при этом люди должны идти на расстоянии 5 – 6 метров друг от друга. А если на лёд выходит группа из 4 – 5 человек, то он должен быть не тоньше 15 см. Но и это не даёт полной гарантии безопасности – на реках с сильным течением лёд подмывается снизу. Поэтому прежде чем двигаться, нужно проверять дорогу. В соответствии с Федеральным законом № 131 ответственность за обеспечение безопасности людей на водных объектах и охрану их жизни и здоровья возлагается на должностные лица муниципальных образований, а заключается это в установке предупреждающих щитов и аншлагов в местах выхода людей на лёд. Обо всех чрезвычайных ситуациях, в том числе на водных объектах, необходимо сообщать по телефону 01, с мобильного телефона – 112.

Е. МИРОНЧЕНКО,
госинспектор Ишимского отделения ГИМС
Рисунок взят на сайте yandex.ru/imagez

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Нам года – не беда

Весёлые старты для медицинских работников, вышедших на заслуженный отдых, прошли в спортивном комплексе «Юность» 13 октября. Мероприятие было приурочено к месячнику всестороннего внимания и активной помощи пожилым гражданам, а организовали его специалисты центра физкультурно-оздоровительной работы совместно с работниками областной больницы № 14.

Соревнующиеся команды выбрали себе названия «Ветерок» и «Искорка». В них вошли Галина Леонидовна Купцова, Светлана Николаевна Миллер, Галина Анатольевна Морева, Наталья Арвиевна Бережных.

Мероприятие подготовили совместными усилиями А.М. Фальков, Н.М. Шаптала и О.А. Алтуфьева. Они учитывали возраст и возможности соревнующихся. Основная эстафета называлась «Большие гонки», её дополнили интересные конкурсы. Самым весёлым из них оказался конкурс «Лопни шар», во время которого участники получили заряд бодрости и посмеялись от души. А смех, как известно, продлевает жизнь. Не менее интересным и задорным получился конкурс «Песня в шапке», он развлёк участников, пока жюри подводило итоги. Победа досталась команде «Ветерок» (Г.Л. Купцова и С.Н. Миллер).

Все участники спортивных мероприятий – люди активной жизненной позиции. Пожелаем им и дальше оставаться такими же энергичными, бодрыми и весёлыми. Ждём всех желающих в спортивном комплексе для дальнейших занятий физической культурой.

О. АЛТУФЬЕВА,
инструктор-методист ЦФОР

СООБЩАЕТ ГИБДД

Широта сибирской души

Есть люди, встреча с которыми согревает душу. Такой человек для меня – Валентина Фёдоровна Пьянникова. У нас с ней и судьбы-то похожие, и интересы одинаковые. Мне с ней просто и легко. К ней, как к магниту, тянутся старые и молодые. В доме у неё тепло и уютно, горит яркий свет, и я хочу, чтоб так продолжалось долго.

Валентину Фёдоровну в районном центре знают многие. Она долгие годы работала в детском саду. Воспитанники её обожали, родители и коллеги уважали. В её характере – редкое сочетание простоты, скромности и любви к детям.

Выросла моя знакомая в деревне, всё умеет делать по хозяйству. Сама даже печь сложила с многочисленными дымоходами – красивую, жаркую, украшенную листовым железом.

Хозяйка Валентина Фёдоровна отменная, огородница, цветовод. Наше сибирское лето пролетает быстро, но хочется вырастить большой урожай, и нередко это ей удаётся. На подворье Пьянниковых всегда держали скот, птицу, старались, чтобы в семье был материальный достаток. Оно и понятно: детство их выпало на военное время, жизнь была не из лёгких, не слишком их баловала.

Валентина Фёдоровна, человек спокойный, рассудительный, доброжелательный, ко всем передрагом относится мудро, ни на что не жалуется, что бы ни было у неё на



Валентина Фёдоровна не раз принимала участие в общесельской выставке «Сад и огород»

душе – не покажет виду, настроением своим умеет управлять. Это ей помогает и в семейной жизни, и в отношениях с другими людьми.

Вот и я частенько забегая к ней, чтобы чем-то поделиться, посоветоваться. Она умеет понять, не осудит, не перескажет никому твои маленькие тайны. Валентина Фёдоровна очень любит родное село. Ей кажется, что здесь и воздух, и вода, и души человеческие наполняются благодатной чистотой и светом. Мы не раз с ней говорили о том, что нужно любить людей, охотно помогать всем, что нам есть ради кого жить,

о ком заботиться – о детях, внуках, родных, друзьях, соседях, знакомых и, наконец, о птичках, которые щебечут под окном, их тоже нужно кому-то покормить.

Валентина Фёдоровна – человек сильный, волевой, и, я уверена, она справится со всеми проблемами, со своим недугом.

Я искренне желаю Вам, дорогой мой друг, здоровья, терпения, бодрости духа на многие лета.

Л. РЯЗАНОВА
п. Новоселзёново
Фото из семейного архива
В.Ф. Пьянниковой

Спиртное и автомобиль – понятия несовместимые

Нетрезвую женщину-водителя, перевозившую четверых детей, задержали инспекторы ДПС в Тюмени.

Внедорожник «Мицубиси Паджеро» привлек внимание наряда спецбатальона дорожно-патрульной службы, совершив на улице Домостроителей областного центра рискованный маневр. Инспекторы остановили автомобиль, управляла которым женщина. В машине с ней находились четверо детей. Как выяснилось, мама везла своего сына

и еще троих соседских детей из села Мальково Тюменского района в один из спортивных комплексов областного центра на соревнования. Дети 7 – 10 лет ремнями пристегнуты не были, детских автокресел в машине тоже не имелось.

Более того, у 43-летней женщины присутствовали признаки алкогольного опьянения. Водителю было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения, в результате которого алкотестер показал нали-

чие 0,88 миллиграмма алкоголя на литр выдыхаемого воздуха – значение более чем существенное и отнюдь не только для дамы.

В отношении водителя был составлен административный материал, который направлен в суд. Внедорожник транспортирован на специализированную стоянку. Согласно базе данных Госавтоинспекции, ранее женщина грубых нарушений дорожно-транспортной дисциплины не совершала, с претензиями инспекторов согласилась, но обстоятельства

употребления спиртного перед поездкой сообщать отказалась.

ГИБДД планирует в ближайшее время провести профилактическую работу с родителями детей, посещающих спортивную секцию, а также направить информацию главе сельского поселения для рассмотрения обстоятельств произошедшего на сходе граждан.

Константин ЗАЙКИН
(пресс-служба управление ГИБДД Тюменской области)